

33岁女特巡警报名捐器官

丈夫听说后,也自愿捐献眼角膜,不过母亲有点想不通,还没点头

“你有没有把妈妈放在心上?这么大的事情,你怎么能自己决定?”这几天,这句话每天都在万懿玲的耳中响起,伴着这句话,还有妈妈那撕心裂肺的痛哭声。今年33岁的万懿玲,是下关公安分局特巡警大队的一名特巡警,她在南京红十字会办理了志愿器官捐献手续,遭到母亲的强烈反对,这个手续至今还没有生效。

□快报记者 田雪亭

三年前她就有捐献的想法

2月25日早上7点多一点,万懿玲轮休,她在晨练时,收音机播放的一则消息触动了她,“市民要了解人体器官捐献的有关政策和详细情况,可以拨打南京市人体器官捐献办公室热线电话:025-83612797进行咨询……”

“对啊,我可以去捐献啊。”万懿玲早有此意,一直没有搞清楚去哪办理手续,这次她决定去办理。南京市红十字会位于北京东路43-1号,万懿玲决定步行前往,“一边锻炼身体,一边再想想这个问题。”

8点多钟,红十字会办公室大门一开,万懿玲便走了进去。“我是来办理捐献器官手续的,怎么办?”

“真的啊?太好了,欢迎欢迎,快请坐。”工作人员将万懿玲让进了办公室,为其倒上了一杯茶水,并将一份报纸放在了她的面前,“你看,今天的报纸还在呼吁呢,说从去年试点以来,没有一个捐献的,这不,报纸一登,你就来了。”

万懿玲这才拿起了报纸,仔细将报纸全文读完。她感觉有点兴奋,没想到,她的这个举动,居然成了南京试点捐献以来的响应者之一。

“你为什么要想捐献啊?这可是大事,你可要想清楚了。”工作人员得知万懿玲是听到广播消息

后,直接从家里走来的,赶紧提醒其最好再想一想,“要慎重。”

万懿玲点了点头,“放心,我早就想好了,三年前就想好了。”

妇唱夫随,他要捐献眼角膜

在当特巡警之前,万懿玲是空军454医院的护士,医学护理专业出身的她,比一般人接触了更多的生老病死。

2007年前后,万懿玲家里的一个亲人因病去世。从躺在病床上到送到殡仪馆火化成灰,这一变化再次刺激了万懿玲的心。而就在那几天的悲痛情绪中,大学期间的一个教授上课的情节,也不断出现在她的脑海中;在一间人体器官标本实验室中,教授给学生耐心介绍,言语中,充满了对器官的尊重。

“人活着,得活得有意义。人死了,也得做些有意义的事情。”种种场景的汇集,让万懿玲做了一个大胆的决定,在有生之年,办理器官捐献手续。这一决定,很快得到了丈夫的认可。丈夫黄强是一家银行的理财经理,结婚后,两人恩爱有加,夫妻感情很好,是出名的模范夫妻。

“因为一直没有要小孩,我们闲下来的时候,就一起做些有意义的事情。”万懿玲说,前几年,她一直有个习惯,到处收集挂历,不管过期的还是当期的,只要有,他们夫妇就会主动收集,甚至有同事送他们一个外

号;挂历狂。但事实上,很多人都不知道,他们收集挂历,是为了送给盲童学校的学生,当做盲文纸,“后来,盲校的老师说现在不需要了,我们才停下这个工作。”

这个工作虽然停了,但别的事情,万懿玲仍在继续。献血、救助跌倒的老人、用自己的医学专业知识帮助落难老人……这个女特巡警,从来没有停下来。

按照红十字会提供的表格,万懿玲一项一项认真填写,并签上了自己的名字。工作人员检查后表示,这个表格已经初步填好,“只要让你的父母和丈夫签个名,手续便齐备了。”

“什么?父母还要签字?”万懿玲觉得有点突然。工作人员表示,这是规定的程序,“必须有父母、子女和配偶的签名。你们没有小孩,所以必须有父母和丈夫的签名。”

万懿玲首先拨打了丈夫黄强的电话。黄强爽快地答应了,“别忘了帮我也拿一张表格,我也要捐献。你看啊,我的眼睛是最漂亮的,我就捐献个眼角膜吧。”

母亲反对,请父亲帮忙做工作

第二个电话,万懿玲打给了远在江西南昌的父亲。身为当地一所学校校长的父亲,听完万懿玲的介绍,颇感意外。“这个,这个问题,你让我想一想。”足足沉思了三四分钟,父亲最终还是支持了万懿玲的决定,“只要你



万懿玲 快报记者 顾炜 摄

想好了,我支持你的决定。”

考虑到父母不方便到南京签名,万懿玲将需要签名的表格寄回了老家。但没想到,三天后,她便接到了妈妈打来的电话。

“你有没有把妈妈放在心上?这么大的事情,你怎么能自己决定?”妈妈在电话那头质问。不等万懿玲解释,妈妈号啕大哭,“妈妈就你一个女儿,你不是想要气我吗?”

无论万懿玲怎么解释,妈妈就是不给她辩解的机会,很快挂断了电话。之后,万懿玲数次做工作,但收效均不大。

如今,万懿玲只好通过爸爸侧面做妈妈的工作,“他们现在好一些了,最近就会来南京,我们一家人再商量下,我一定要说服妈妈,做这个事情,是有意义的。”

家长纠结冬天该让孩子穿多少 扒光孩子练耐寒 专家说别“硬上弓”

日韩电视剧里,经常有这样的场景:下雪天,女学生穿短裙、男学生穿短裤在雪地里奔跑。昨天,有报道称武汉一名教师就认同日韩等国家的耐寒锻炼,在自己的孩子身上进行了疯狂的“实验”,并在网上晒了另类的育儿经,引起网友关注。

冬天让孩子光腿

这名教师就是华中科技大学哲学系讲师姚国华。姚国华了解到,中国很多儿科医生都建议小孩在冬天穿衣服,最好只比大人多一件,而在日本这样的国家,儿科医生的建议是孩子要比大人少穿一件。

于是,有过出国留学经历的姚国华夫妇给孩子穿的衣服越来越少。到最后,他们在阳台上把孩子衣服全部脱了,孩子还是和平时一样,没有表现出任何不适。这之后,只要有阳光,冬天里他们将孩子脱光成了“常态”。下雪天里,他们会将孩子的鞋子脱掉,在雪地里走路;瓢泼大雨中,父子俩在校园里嬉闹,妈妈则拿着DV在一旁拍摄。甚至在神农架冰冷的水里,他们将一丝不挂的儿子放在溪水里摸鱼。

不少人担心,这样“折腾”孩子,他受得了吗?姚国华的回答是:这一切都是孩子乐意接受的,我们从来没有勉强过。而且,这以后儿子很少生病,小病也很快就好了。

有的孩子冻病了

张柳(化名)是一位两岁孩子的妈妈,老公在日本长期出差,“我看到日本的小学生女的穿短裙,男的穿短裤,上衣倒是和大人一样。”

张柳也对孩子进行了耐寒训练,冬天让孩子多进行户外活动,不过,她还比较“保守”,孩子穿衣服和大人一样多,“以前外出要加一件羽绒服的。”没想到,孩子冻得感冒发烧了,发展成肺炎,“现在再也不敢这样了,还是‘服从’老人的建议,给孩子多穿一件衣服。”

耐寒训练要讲究方法

省人民医院儿科副主任医师周国平说,让孩子脱光来提高耐寒能力,没有太多道理。“对孩子来说,冬天还是应该要多穿一件,至少要和大人的衣服一样,这样做比较合理。”

南京市中西医结合医院儿科主任边逊也同意“多穿一件”,“冬季一般比大人多穿一件即可。一些体质稍差的孩子,增加一件较为合适。若孩子的活动量过大,要适时增减衣服。”

南京市中医院儿科副红艳副主任医师认为,耐寒训练有一定科学性的,她说,中医也有“若要小儿安,三分饥和寒”的说法,可以提高小儿抗寒和抗病能力,当然这要讲究个体化与循序渐进。如体质差、体弱或者有其他疾病的小孩不适宜,耐寒能力的提高是需要长期锻炼的。

快报记者 刘峻

家长投诉:小升初直升咋要那么多证明 教育部门:不少人造假所以要严格审核

近日,一家长在网上发帖,说孩子上6年级,想直升学区内的公办初中,没想到在审核学籍时卡住了。因为拿的是孩子奶奶的产证证明报名,学校要求他开证明,证明确实无房,孩子母亲的户口在郊区与他和孩子不在一处,也成为审核没有通过的原因。他不明白,“孩子想直升为何这么难?”

这位家长说,对口直升的是一所名牌公办初中,这几天开始审核学籍。他和妻子自结婚后,因为没有房子,一直住在母亲家,所以只能拿着孩子奶奶的承

租证报名,而且他也从单位开好了无房证明,本以为会顺利审核过关,谁知学校找出种种理由,要他去开各式各样的证明。

他表示,孩子的妈妈是郊区农村户口,结婚后户口没有迁过来,学校非要把孩子妈妈的户口也迁过来。他认为这样的要求没有道理。

虽然今年南京市小升初直升的招生报名条件尚未公布,但近几年几乎没有变化。按照市教育局的规定,对于一些确实无房且持老人产权证上学的,必须满足三个条件:孩子父母双方都未

购房或者分配住房;第二是父母结婚后,孩子出生后的户口一直都与老人在一起从未迁移过;第三条是孩子父母、孩子与老人实际常住在一起。

“有些确实是有困难的,查清楚后肯定会安排,不会影响孩子升学。但有些却明显是作假的。”教育部门负责小升初的工作人员说,“有的明明自己有房,却说没房,全家户口放在集体户上,有的把全家的户口放在老人家,冒充无房,还有的明明有房,但单位开证明帮助造假说无房。”

一位招生专家说,有些家长四处挂户口,有的挂在老人家,有的挂在旁系亲属或是朋友家,经常出现一套小房子里有七八人户口的怪现象。在户口审核过程中,没有造假的家长没必要担心,不会影响入学。而那些造假的也很容易被识破,最后的结果是由区教育局统一安排学校入学,而不能看户口安排学校。

“如果这位家长所说属实,开具了相关证明后,区教育局会妥善处理的。”该工作人员说。

快报记者 黄艳

南京地铁时光文化传媒有限公司

南京地铁时光文化传媒有限公司是南京地铁控股的广告公司,拥有丰富的地铁广告资源,包括DM杂志、报纸、地铁场地活动、大型户外看板、LED电子显示屏、地铁商铺零售连锁等诸多媒体。现诚聘下列人员:

一、客户代表若干

职位描述及要求:

- 1、具有较强的人际沟通、语言表达能力、适应及应变能力,学习能力强,能吃苦耐劳;
- 2、具有较强的客户开发意识,能独立开发客户,为人正直、坦诚、热情,亲和力强,性格积极、主动、开朗;良好的团队合作能力,愿意在广告行业有所发展,有较强的沟通、公关能力;
- 3、底薪+提成;
- 4、大专以上学历,应届毕业生或有工作经验者优先。

二、商业零售管理代表若干

职位描述及要求:

- 1、优秀的客户开发、业务拓展、客户服务能力,良好的团队协作能力,肯钻研,能在较强的压力工作环境中有效工作;
- 2、具有过硬的沟通技巧和谈判能力,立志从事商业零售连锁事业,有创新精神;
- 3、具备一定的从业经验,有商业零售连锁管理经验者优先考虑;
- 4、薪资从优。

以上人员请携带个人简历于2011年3月6日(本周日9:00--18:00)至本公司参加初试。

电话:025-68536526, 025-83476137

联系人:王虹

地址:南京市中山北路259号南京饭店时光楼